8 7 6 N 5 4 L3 1
50x150 mm
BMF—GATAPLATA 80x300 mm
SKROFUR 45/40 2x2x5 STK
Hh H
t "
e [~
2 STK SKROFUR M6x120 mm
5 : . BREYTING
\%\ 7 FESTING SJA SNID 2 NR. DAGS
\ / S— 1 T T T 1
\ | RN l l [ |
\ / vmcorgag 50x150 FEST VID STEYPTA PLOTU
. MED MORBOLTUM M10x120 600
50x150 FEST VID ELDRI \\ . SNID 1-1 1:20 x120 c/c mm
SRR B VR Z VEGGGRINDUR ERU ALLAR FESTAR
3 STk T HVERT LHORN SAMAN MED BMF—105 VINKLUM
45/40 2x3 STK [ VINKIL \ | SKROFUM 45/40 2x5 STK [ VINKIL SKYRINGAR
T [ HVERT SPERRUBIL | KVERK—
l | SPERRUM OG LOKUD HOLF SKAL
L] , SETJA 2 STK @20 mm GOT
=== === — — — —][ 50x150 FEST VID ELDR 2 STK BMF—GATAPLATA 80x300 mm
:F Tl [|F :': E :'—lu SPERRUR, BMF VINKLAR SKROFUR 45/40 2x2x5 STK
1 STK | HVERT HORN
R y SKAL LEGGJAST MED 25 mml SPERRUR 50x150 c¢/c 600 mm
—== 50x100 (A) FEST VID ELDRA bAK
||F —,l 2D SKRORUM 2 STK Mo 20 MILLIBILI TIL LOFTUNAR
[ HVERJA SPERRU
=====l |[]
50x100 FEST VID LEKTU (A
- MED SKROFUM M6x120—300 |mh
[ HVERT SPERRUBIL | KYERK— 0G 2 STK [ HVERJA SPERRU
SPERRUM OG LOKUD HOLF SKA
SETJA 2 STK @20 mm GOT 3 BMF—105 VINKILL, FESTING ¥
. MED BOLTA M10x75 mm
/ AN BOLTI M10x120 | GEGNUM—/
/ : 2\ SYLLU 2 STK M50x150
/ SPERRUR 50x150 c/c 600 mm ‘\\ SKROFUN X?/K‘;LSR’ZXEESSTT'&‘G Mmj
7, ¢
// 4 | _ \\\ ‘A. ] n 2/2 Oé/ ( :‘/_3@
V74 i I I I —| q 4 N = SEMUNDUR EIRIKSSON 2612492949
/a ' ' a BOO1 i |
v VEGGGRIND 50x150 FEST VID STEYPTA PLOTU “—/
SNID 2-2 1:20 MED MORBOLTUM M10x120 ¢/c 600 mm OLDUGATA 37
220 HAFNARFJORDUR
SPERRUPLAN 1:50 \
NYTT BAKSTAL OG PAPPI
ELDRI BORDAKLEDNING .
KROSSVIDUR 20 mm LAGDUR SPERRUR 50x150 |
YFIR ELDRI PAKRENNU OG
TIMBUR FESTUR NIDUR A VEGGREIM
0G VID STEYPTAN KANT

ALLT TIMBUR SKAL VERA AF FLOKKI K 18 SAMKVAMT
[ST/DS413, NEMA ANNAD KOMI FRAM A TEIKNINGUM

ALLT TIMBUR SEM ER 0TI OG TIMBUR SEM LIGGUR [ EDA VID
STEINSTEYPU SKAL FUAVERJA MED AM.K. TVEIM UMFERDUM
AF VIDURKENNDU FUAVARNAREFNI

PAR SEM TIMBUR LIGGUR AD STEINSTEYPU SKAL SETJA
ENT LAG AF PAKPAPPA A MILL!

NEGLING A PAKPAPPA SKAL VERA SAMKVAMT RB/sfb(47)Ln2

NEGLING A TIMBURKLADNINGU 19x95 OG bAKJARNI SKAL
VERA SAMKVAMT RB/sfb (47).103

NAGLASTERD a/b TAKNAR NAGLA MED PVERMAL
0.1 x @ mm 0OG LENGD b mm

UNDIR ALLAR BOLTARER OG HAUSA SKULU KOMA SKIFUR MED
KANTLENGD 3 x PVERMAL BOLTA OG PYKKT 0.3 x PVERMAL BOLTA

ALLAR FESTINGAR | PAK| : NAGLAR, SKRUFUR, BOLTAR 0G
SERSMIDADAR FESTINGAR SKULU VERA GALVANHUDADAR
EDA OR RYDFRIU STAL

NY LOFTUNARROR 932 mm
1 STK [ HVERT SPERRUBIL

NY PAKRENNA

50x100 mm_ GAGNFUAVARID
FEST UTAN A STEYPTAN bAKKANT
MED M10x120 c/c 600 mm

FRAGANGUR VID PAKKANT 1:10

KLOPP ARKITEKTAR—VERKFRADINGAR EHF
NETHYL 2, POSTHOLF 10050, 110 REYKJAVIK
SIMI 577 2277, 699 7747 FAX 577 2280

HEITI TEIKN. DbAKTEIKNING KVISTUR
SPERRUPLAN OG SNID

MELIKVARDI  1:50,1:20,1:10 DAGS.  JAN 2004

TEIKNING B 001 VERK Vv 03-203
BREYTING YFIRFARID  S.E.

~

||u|lxxnl:ulLlHlInnlnnlunlnllluuln\n!A|u!JJJLJ_LUAJALLLLLUJ.LLLL.LLLLLJ.Ll.LJ,J_LLLU.lMI.\-&J v 3
Ia) a ~ 0 1M




